



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората



ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ГЛАВЕН ПРОКУРОР

Изх. № ОПИ-36/./2.03.2012г.

До всички получили достъп до
документация за участие и/или получили
безплатно документация на хартиен
носител

Относно: Разяснения по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по проект „Доизграждане и усъвършенстване на ЕИСПП и интегриране на ведомствените информационни системи с ядрото на ЕИСПП” по Договор № КС-11-33-3 от 23.11.2011г. с УО на ОПАК. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд., с предмет: „Осъвременяване на техническата и системна инфраструктура на централната компонента (ядро) и комуникационните компоненти за връзка на ядрото на ЕИСПП с ведомствените автоматизирани информационни системи (ВАИС) по Оперативна програма „Административен капацитет”

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с т. 7 от раздел III. *Изисквания при изготвяне и представяне на офертите от документацията за участие* и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки давам следните разяснения по постъпили въпроси, които са възникнали в хода на процедурата:

Въпрос: В Техническата спецификация – т. 10.5 - Дискон масив 2 броя, т. 12. Изискване за Поддръжка и виртуализация: Да се поддържа

свързването на допълнителни външни дискови подсистеми, които да бъдат виртуализирани и управлявани от предложената дискова подсистема.

Моля пояснете, дали предложената дискова подсистема следва да бъде оферирана и доставена заедно с някои от продуктите на основните storage virtualization вендори или следва да тълкуваме изискването като възможност на предложената дискова подсистема да е поддържана от основните storage virtualization вендори и да е сертифицирана за работа със storage virtualization продукти.

Отговор:

Предложената дискова подсистема следва да е поддържана от основните storage virtualization вендори и да е сертифицирана за работа със storage virtualization продукти.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

ВАЛЕРИ ИБЪРВАНОВ
ЗАМЕСТИК НА ГЛАВНИЯ ПРОКУРОР
ПРИ ВКП

